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Fotópályázat

Szeptember képe

Még soha nem volt ennyire szoros a sza-
vazás állása, ezért szeretnénk kiemelni 
Csoknyai Nikolett fotóját is, amelyet 
ugyancsak rendkívül sokan kedveltek. Ő 
így írt lovas mindennapjairól.
„Most tizenkét éves vagyok, először két és 
fél évesen, egy céges családi napon ismer-
kedtem meg a lovakkal. Annyira megsze-
rettem a lovakat és a lovaglást, hogy ez-
után anyáék rendszeresen vittek lovagolni. 

Jelenlegi egyesületemnél négy ló van, akik 
a szívemet boldogsággal töltik meg: Bor-
ka, Zahira, Stella és Pitypang. Amikor az 
emberekben csalódom, ott vannak ők, 
hogy ezt kompenzálják, bár nem beszél-
nek, mégis megvigasztalnak. Az edzőm, 
Zsófi nagyon sok mindent tanított nekem. 
Ő mutatta meg, igazán mit is jelent lovas-
nak lenni. Nagy álmom, hogy felnőtt ko-
romban olyan legyek, mint az edzőm.”

Mutassátok meg, számotokra mit je-
lent lovasnak lenni! Ahogy ígértük, 
minden hónapban megjelentetjük 
a nyomtatott Pegazusban a www.
facebook.com/pegazuslap oldalra 
érkezett életképeitek közül a nyer-
test, illetve szerkesztőségünk válo-
gatásában néhány további felvételt 
is megmutatunk nektek. Október-
ben is várjuk a fotóitokat!

Szeptemberben Vörös Nadin 
lett az első helyezett, ő így fogal-
mazta meg, számára mit jelent lo-
vasnak lenni.
„Négy éve lovagoltam először, 
emlékszem, pont a hó is esett. Egy 
barátnőm járt lovagolni, és meg-
tetszett, amiket mesélt, ezért gon-
doltam, én is kipróbálom. Termé-
szetesen az első alkalom után 
nem volt kérdés, hogy lesz-e kö-
vetkező.
Nekem nagyon fontos a lovastár
saság, és valójában maga a 
lovasélet. Ma már nem tudnám a 
mindennapjaim e sport nélkül elképzelni, a lovaglás nagyon fontos része az életem-
nek. Az iskola után elkezdek tanulni, majd elmegyek lovagolni, és utána még átis-
métlem a házi feladataim. Megkönnyíti a dolgom, hogy van hol kikapcsolódnom, 
de mégis mindeközben folyamatosan sikerélményem van. Mivel többnyire fiatal 
lovakkal dolgozok, és a saját lovam is csak fél éve van lovagolva, így a közelebbi 
céljaim, hogy versenyeken sikeresen tudjak majd vele szerepelni.”

Sümegi Elemér

Potoczki Éva

Csoknyai Nikolett
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